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Ha osownyro oa3y npueesnu 50 ke

kapmodgpena, 20 k2 mopxkoeu u 10 k2 ceexnvi. H3
8cez0 Koauuecmea osouieit 60 k2 npooanu.
CKobKO Kunozpamm oeouieil ocmanocs?

v

I npoganu , OCT. )

. o AJITOPUTM pelIeHUA:
1. Haxoxy nenoe.

2. HaxoXy HEU3BECTHYIO 4acCTh.




CamocTtoaTenbHasn paborta Ne 1

@ 4 npm = CM 50 cm 5:ln
6 am = CM 6 Am 8l Im
70 cm = am 4 cm 4 om
90 cm = [ |am 30cm 6]

bopa kynun 30 TeTpanen B nuHemnky, 20 TeTtpanen B
@ KPYNHyt0 kneTtky n 20 — B Menky. 3a rog OH m3pac-

xoposasn 60 TeTpanen. CKonbko TeTpagen ocrtanocb?

~ /)
n3pacxoanoBan . OCT. |
' & W) |
@ Bbiyncnu:
30+50—10—70=Ej 4 om + 3 oM — 2 Om

90 -80+40+20= | 9am-3am+2am

@ Cymma aByx uucen paBHa 10, a pasHocTb — 4. Kakue

3TO ymcna?

M




JlononnumenvHole 3a0aHUA:

Ilemsa nacuuman om sa6a0nu 00 cauewt 20 wazos, a
€20 nana Hacuumazi om A0a0Hu 00 euwinu 15 wazoes.
Kakoe paccmoanue oonvue?

«MamemamuuecKkui 1a0upunm)
Kak npoumu uepez mpoe éopom, naopae 10 oukog?

@ Paccmaeome ¢ «oxowmku» uucna 4, 6, 8 max,
YmMooObl ROJIYUUIOCh BEPHOE PAGCHCHBO.

d ¥ =10




OOpa3eu OnNA NpoBepKn
OOMNOJSIHUTENbHbIX 3aaHUMN.

CpaBHUTb Henb34, TaK KaKk UCNOSb3YIOTCS
pa3Hbie MepKM.

2

4+2+4; 1+7+2; 0+7+3

8-4+6=10 unu 6-4+8=10




